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Ata da 24ª (Vigésima Quarta) Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 30 

(trinta) de Agosto de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:15 (dez horas e quinze 

minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do 

vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: 

Colemar Ferreira Soares, Rodrigo de Souza Leite, Ronaldo Linhares dos 

Santos, Adevir Sue Dias, Sebastião Silveira Lopes, Jean Carlos de Moura 

Silva, Emanoel dos Santos Pereira Lima e Denis Palmeira da Silva. Dando 

continuidade o Presidente da Câmara convidou a Servidora Damiana para 

fazer a leitura da Bíblia, em seguida passou para a Secretaria fazer a chamada 

dos Vereadores. Dando continuidade procedeu com a discussão da ata anterior 

e passou a palavra para os líderes de partido, após discutidos se declararam 

favoráveis, por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o 

Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer a leitura das matérias, 

que foram: Leitura do Parecer Favorável das comissões de Legislação Justiça 

e Redação Final, Finanças e Orçamentos e Terras Obras e Serviços Públicos, 

sobre o Projeto de Lei que “Autoriza a doação de aterros de descarte aos 

munícipes que se enquadrem nos termos desta lei, para edificação de moradia, 

nivelamento de terreno ou aterro e da outras providencias”, Indicação de Nº. 

061/2017, de autoria do Vereador Emanoel, que solicita a iluminação publica 

da P.A 279, quilometro 69, ate a entrada da Cidade de Água Azul do Norte. 

Indicação de Nº. 062/2017 de autoria do Vereador Jean Carlos, que solicita a 

regularização do loteamento América e loteamento Secador, para fins de 

expedição de Titulo, no Distrito de Nova Canadá, Município de Água Azul do 

Norte. Indicação Nº. 063/2017, de autoria do Vereador Ronaldo, que solicita 

que seja realizado a reforma dos pontos de Moto – Táxi, da Cidade de Água 

Azul do Norte. Indicação de Nº. 064/2017 de autoria do Vereador Ronaldo, que 

solicita que seja realizado a reforma da ponte do Rio Paraupebas, no P.A Aricá, 

próximo a região da Mumbuca, no Município de Água Azul do Norte. Dando 

continuidade o Presidente da câmara passou para o Pequeno Expediente, por 

não haver escritos no pequeno expediente, passou para o Grande 

Expediente, concedendo a palavra para a representante da Ong Gestar a 

senhora Geórgia, que cumprimentou todas as autoridades presente na sessão 

e relatou a respeito da Ong, que esta localizada em um prédio público, onde 

funcionava a antiga Creche Acenclevia, e agora foi cedido através de uma 

concessão de uso do prédio para a Escola Marques Diniz, que e uma  
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instituição particular sem fins lucrativos. O prédio publico encontrava totalmente 

abandonado, com muitos danos na suas estruturas, seus vidros quebrados 

entre outros, e quando o prédio foi a eles concedido que os mesmo fizeram sua 

reforma, colocaram novos vidros, iluminação, fizeram uma piscina onde todos 

os sábados eles através de projetos realizam atividades com os idosos do 

nosso município, certa de 150 (cento e cinqüenta) crianças da rede de ensino 

publico realizada atividades no dia de sábado, como: aulas de reforços de 

diversas matérias, aula de informática, e entre diversas atividades 

educacionais, disponibiliza também de um programa de Cestas Básicas, onde 

as famílias cadastradas recebem mensalmente cestas básicas para poder 

suprir suas necessidades e tudo com a parceria da Ong Gestar, a Ong também 

oferece cerca de 70 bolsas para alunos carentes, incluindo a alimentação, 

uniforme, livros tudo gratuito. A Ong Gestar e quem mantém a Escola Marques 

Diniz e a mesma realiza vários projetos ambientais e sociais sendo alguns 

deles o Projeto da Câmara Mirim onde já e utilizado em varias regiões no 

nosso Estado, onde jovens possam trabalhar gratuitamente para receber 

experiências profissionais, para se entregar ao mercado de trabalho. Tem o 

Projeto de Colheita do Lixo, onde eles tem a responsabilidade de recolher o lixo 

da cidade e os transforma em matéria prima, na fabricação e reutilização do 

lixo, e assim poder acabar com os aterros sanitários que tanto prejudica a 

nossa natureza. A Escola possui um laboratório de química sendo assim a 

única Escola dentro de Água Azul do Norte a possuir um laboratório desse 

porte. A Ong tem como seu principal objetivo construir através de doações uma 

biblioteca comunitária, a construção de uma Casa de Apoio Casa Lar, um 

ambulatório e a construção de um Centro de Convivência dos Idosos. Para 

finalizar a Senhora Geórgia convidou os Excelentíssimos Senhores Vereadores 

para quando os mesmo poder que eles possam estar visitando a Escola, que 

ela como representante da Ong esta a disposição para tirar qualquer duvida a 

respeito dos projetos. E na oportunidade a mesma solicitou aos nobres 

vereadores que à ajudem para torna a Escola como de utilidade publica. Que a 

mesma como representante da Ong vem oficialmente entregar 03 ofícios para 

os nobres vereadores, onde os mesmo solicitam equipamentos para o bom 

andamento dos projetos, e agradeceu a palavra a ela concedida. Dando 

continuidade o Vereador Presidente concedeu a palavra para o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Ronaldo. Que cumprimentou a todos vereadores presente na 

sessão, aos servidores da câmara, e a todos presentes, e relatou, que já 

conhece os projetos da Geórgia junto a Ong Gestar, que sua irmã trabalhou  
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muito tempo na Escola Marques Diniz, e ele e totalmente favorável e da todo 

seu apoio aos projetos. Dando continuidade o Presidente concedeu a palavra 

para Vereador Colemar, que cumprimentou a todos presentes na sessão, aos 

servidores da casa, e aos Excelentíssimos Senhores Vereadores e a todos 

presentes no plenário, e relatou que todos vereadores precisa dar uma atenção 

especial a esses projetos da Ong, que os mesmo são muito importante para a 

população de Água Azul do Norte e toda a sua região, e agradeceu a palavra a 

ele concedida. Dando continuidade o Presidente volta a palavra para o 

Vereador Ronaldo fazer uma pergunta para representante da Ong, que foi: 

Como foi feita a concessão de uso do prédio público para a Escola Marques 

Diniz? Em resposta a represente da Ong disse que primeiramente foi pedido ao 

pode executivo a doação de um terreno para que houvesse a construção, o 

poder executivo relatou não ter esse terreno para poder fazer essa doação, foi 

então que eles presenciaram o prédio em total abandono já fazia 09 (nove) 

meses, e solicitaram a doação do mesmo, através de uma concessão de uso, 

com a responsabilidade e justificativas desses projetos sociais. A concessão do 

uso do prédio público e de apenas 05 (cinco) anos, podendo ser prorrogado por 

mais e cinco, e assim sucessivamente. Dando continuidade o Presidente 

relatou que já conhece a Ong, que esteve em visita a convite da senhora 

Geórgia, e acha de grande importância que todos vereadores se empenhem 

em conhecer o projeto conhecer a Ong, para poder ver de fato o que a 

representante da Ong esta relatando, e na oportunidade parabenizou a Geórgia 

por sua instituição, que já na próxima sessão prevista para o próximo dia 06 

(seis) de setembro do ano dois mil e dezessete, possa esta tramitando o 

Projeto de Lei onde declara a instituição Ong Gestar como de utilidade pública 

para o Município de Água Azul do Norte. Em seguida o Presidente da Câmara 

passou a sessão para Ordem do Dia, colocando em discussão Parecer 

Favorável das comissões de Legislação Justiça e Redação Final, Finanças e 

Orçamentos e Terras Obras e Serviços Públicos, sobre o Projeto de Lei que 

“Autoriza a doação de aterros de descarte aos munícipes que se enquadrem 

nos termos desta lei, para edificação de moradia, nivelamento de terreno ou 

aterro e da outras providencias”. passando a palavra para os lideres de 

partidos para a discussão, Líder do PSB Vereador Emaneol, que defendo sua 

indicação relatou que a entrada da Cidade de Água Azul do Norte, encontra-se 

bastante escura, e essa indicação e para poder solucionar esse problema, e 

também solicitou a colaboração dos seus colegas de trabalho, para poderem 

aprovar essa indicação, e agradeceu a palavra a ele franqueada. Dando  
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contuidade o Presidente concedeu a palavra para o Líder do PTB vereador 

Ronaldo, que defendendo sua indicação relatou que esteve em conversa com o 

Prefeito local, que o mesmo disse que vai realizar as reformas dos pontos de 

moto – táxi, e para oficializar ainda esse pedido ele esta fazendo essa 

indicação, e sobre a ponte do Rio Parauapebas no P.A Aricá, próximo a região 

da Mumbuca, e uma ponte que tem em sua extensão de 30 metros, e quando 

vai passa por cima da mesma fica toda balançando, podendo assim ocorrer um 

risco de um acidente maior, e solicita a colaboração dos vereadores para que 

possa ser aprovado essa indicação. Dando continuidade o Presidente 

concedeu a palavra para o Vereador Jean que defendeu sua indicação 

relatando que foi um pedido da população que mora naquela localidade do 

Distrito de Nova Canadá, pois ainda não possuem a regularização dos lotes, e 

que já tem comercio grande naquele setor, e para crescer mais precisa ser 

regularizado, e pediu a ajuda dos vereadores para que possa aprovar sua 

indicação que e de grande importância para o crescimento do Distrito de Nova 

Canadá, e relatou ainda para a representante da Ong Gestar, que o mesmo 

não conhece, mas que em breve vai esta em visita e vai passar a conhecer 

mais sobre a Ong e seus projetos, e agradeceu a palavra a ele concedida. E 

por não haver mais nada a tratar o Presidente declara encerrada a sessão, da 

qual foi por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata, que após lida e 

discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 30 de Agosto de 2017. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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